
バルボア・スタジオ株式会社 
空間の使い方や機能性に関するアンケート

意識調査まとめ
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アンケート概要

■調査名  空間の使い方や機能性に関するアンケート 
■調査方法 インターネットリサーチ 
■実施期間 2024年2月05日～2024年2月14日 
■有効サンプル数 233件
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◾︎設問への回答データ
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回答者について：性別・年齢

メモ ・男女はほぼ均等。 
・年齢は全年齢を対象としています。

48.9% 51.1%

男性
女性

22%

24%
21%

32%

20歳～29歳 30歳～39歳
40歳～49歳 50歳～59歳

回答分母：233
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回答者について：エリア
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・約50%が東京による回答で残りを大阪と愛知で回答されました。
メモ

群馬県
2.1%

大阪府
26.2%

愛知県
24.9%

東京都
46.8%

東京都
愛知県
大阪府
群馬県

回答分母：233



その他
8.2%

学生
5.6%

パート・アルバイト
14.2%

専業主婦(主夫)
8.2%

自由業
2.6%

自営業
3.9% 会社員(その他)

13.7%

会社員(技術系)
14.6%

会社員(事務系)
24.5%

経営者・役員
0.4%

公務員
4.3%

回答者について：職種

メモ ・約半分が会社員による回答が中心であるデータとなります。
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回答分母：233



メモ
無料Wi-Fiサービスが欲しい人が非常に多いです。
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Q1 店舗の中で、以下のどのようなスペースや機能があると便利だと感じますか？ 回答分母：233

快適な休憩スペース（ソファー、リラックスチェア等）

無料Wi-Fiサービス

充電ステーション（スマートフォン、タブレット用等）

子供用の遊び場またはキッズスペース

カフェや軽食コーナー

インタラクティブな体験スペース

個室やプライベートスペース

その他

わからない

特にない

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

15.9%
5.2%

0.0%
28.8%

10.7%
47.6%

15.0%
39.5%

50.2%
39.9%



メモ
フード＆ドリンクサービス（カフェ、バー等）やワークスペース（Wi-Fi、電源等を備えた作業スペース） 
を欲しいと感じてる人が非常に多いです。
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Q2 店舗での滞在時間を伸ばすために、どのような空間や設備が欲しいですか？ 回答分母：233

落ち着けるリラックスエリア（音楽、照明、香り等を含む）

体験型アトラクション（VR体験、アート展示等）

エンターテイメント（ライブ演奏、スクリーン上映等）

インタラクティブな情報提供端末（製品情報、店舗マップ等）

ワークスペース（Wi-Fi、電源等を備えた作業スペース）

フード＆ドリンクサービス（カフェ、バー等）

ショッピングサポートサービス（パーソナルショッパー、スタイリスト等）

その他

特にない

わからない

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

9.4%
12.0%

0.9%
16.7%

49.8%
41.2%

15.5%
21.9%

15.5%
43.3%



19.3%

18.0%

4.3%
19.7%

7.3%
2.1%

15.5%

13.7%

商品の展示方法のわかりやすさ
通路の広さと動線の明瞭さ
入り口やショーウィンドウのデザイン
決済エリアの配置と効率性
リラックスできる休憩エリアの有無
視覚的なアトラクション（アート作品、デジタルディスプレイ等）
総合的な空間の快適さと雰囲気
わからない／あてはまるものはない

メモ
最も不要なのは入り口やショーウィンドウのデザインや視覚的なアトラクションです。
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Q3 店舗のレイアウトに関して、以下のどの要素を最も重視しますか？ 回答分母：233



メモ
セルフチェックアウトや自動決済システムを最も求めています。

バルボア・スタジオ株式会社　All Rights Reserved.

Q4 店舗内でのテクノロジー活用に関して、
以下のどのような機能があれば興味を持ちますか？

回答分母：233

セルフチェックアウトや自動決済システム

AR（拡張現実）やVR（仮想現実）を活用した商品体験

モバイルアプリを活用した店内ナビゲーション

デジタルフィッティングルームや仮想試着

タッチスクリーン端末を使用した情報検索

その他

わからない

特にない

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

24.0%

10.3%

0.9%

25.8%

13.7%

16.7%

15.0%

36.9%



◾︎各種設問を照合したクロスデータ
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Q1 店舗で流れる音楽について、どの程度意識していますか？

30歳～39歳の女性はセルフチェックアウトや自動決済システムを強く求めている傾向があり
ます。なので30代をターゲットにする場合はこれらのシステム導入を検討ください。

メモ

回答分母：233

Q4

n

セルフチェ
ックアウト
や自動決済
システム

AR（拡張
現実）や
VR（仮想
現実）を活
用した商品
体験

モバイルア
プリを活用
した店内ナ
ビゲーショ
ン

デジタルフ
ィッティン
グルームや
仮想試着

タッチスク
リーン端末
を使用した
情報検索 その他 わからない 特にない

全体 233 36.9% 15.0% 16.7% 13.7% 25.8% 0.9% 10.3% 24.0%
年齢 15歳未満 性別 男性 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15歳～19歳 性別 男性 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳～29歳 性別 男性 39 33.3% 28.2% 28.2% 12.8% 35.9% 0.0% 7.7% 17.9%
女性 36 36.1% 16.7% 19.4% 25.0% 22.2% 0.0% 2.8% 22.2%

30歳～39歳 性別 男性 27 33.3% 18.5% 18.5% 22.2% 14.8% 3.7% 11.1% 25.9%
女性 23 56.5% 0.0% 13.0% 0.0% 26.1% 0.0% 17.4% 13.0%

40歳～49歳 性別 男性 26 38.5% 11.5% 7.7% 3.8% 26.9% 0.0% 11.5% 30.8%
女性 30 36.7% 3.3% 13.3% 13.3% 26.7% 3.3% 20.0% 20.0%

50歳～59歳 性別 男性 27 33.3% 25.9% 14.8% 18.5% 29.6% 0.0% 3.7% 37.0%
女性 25 32.0% 8.0% 12.0% 8.0% 20.0% 0.0% 12.0% 28.0%

60歳以上 性別 男性 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%



最後に

バルボア・スタジオ株式会社ではこのような 
事実データを扱った店舗デザインを取り行っております。 

もし、ご興味あればいつでもご相談ください。
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